SEPARAR HIERROS 2

En la primera fotografia (anterior) las dos piezas del
rompecabezas estan enlazadas y se trata de separarlas,
dejandolas como puede verse en la segunda foto

(posterior).
Para ello tendremos que partir de |la tercera fotografia,

que se encuentra en la pagina siguiente.




No daremos ninguna explicacion de como llegar a la situacién de la
fotografia de esta pagina, ya que es muy sencillo de realizar pero para incluir
todos los casos que pueden presentarse seria necesario una larga explicacion.

Ala derecha de lareferida fotografia se ha incluido un dibujo en dos colores
que ayudara a identificar la situacion de la que hay que partir para separar los
dos hierros.

Sujetando con la mano derecha la pieza roja por el punto 2 y con la
izquierda la pieza azul por el punto 1y girando simultaneamente ambas piezas a
derechas como indican las flechas se separaran las piezas.

Paravolver a enlazar las piezas basta con repetir el mismo procedimiento a
lainversa.
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